
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΔΩΡΕΑΝ  ΑΚΥΡΩΣΗ  ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ! 

Κλείνεις χωρίς ρίσκο. Ακυρώνεις χωρίς κόστος. 
Με κάθε κράτηση, παίρνεις 100% Δωρεάν Δυνατότητα 

Ακύρωσης. 

Ελευθερία & εμπιστοσύνη: Δωρεάν ακύρωση χωρίς 

περιορισμούς 
Ξεχνάς ασφαλιστικά συμβόλαια, εξαιρέσεις και "ψιλά γράμματα". 

Με εμάς, η ακύρωση είναι δικαίωμα – όχι παροχή με όρους. 

Η νέα πολιτική μας βασίζεται στις εξής πρώτες αρχές: 

• Αρχή της απλής δέσμευσης: Ο ταξιδιώτης πρέπει να έχει απόλυτη ελευθερία 

να αλλάξει γνώμη. Καμία χρέωση, κανένα πρόστιμο. 
• Αρχή της διαφανούς σχέσης: Δεν χρειάζονται ασφαλιστήρια, εγκρίσεις, 

αιτιολογίες. Απλά ακυρώνεις – και τέλος. 
• Αρχή της απόλυτης εμπιστοσύνης: Εμπιστευόμαστε τις αποφάσεις των 

πελατών μας. Δεν τους τιμωρούμε για το απρόβλεπτο. 

Τι σημαίνει πρακτικά αυτό: 

• Μπορείς να ακυρώσεις οποιοδήποτε ταξίδι, για οποιονδήποτε λόγο. 

• Χωρίς να πληρώσεις απολύτως τίποτα. 
• Η ακύρωση ισχύει έως και 31/08 

• Ισχύει για όλους τους προορισμούς, όλες τις περιόδους, όλα τα πακέτα. 

Γιατί να αγχώνεσαι για το «αν» και το «μήπως»; 

Εδώ, είσαι καλυμμένος… απλά, δωρεάν. 

Αυτή είναι η δική μας "ασφάλεια": η εμπιστοσύνη στη λογική και την ελευθερία σου. 

Ταξίδι χωρίς άγχος. Από την κράτηση, μέχρι την πτήση. 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΜΕ ΚΟΣΤΟΣ 25€ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ 
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΒΗΡΙΚΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ - 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΚΡΗΤΗ ! 
 
 

 
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΤΟΥΛΟΥΖ, ΑΝΔΟΡΑ, ΧΙΡΟΝΑ, 
ΦΙΓΚΕΡΕΣ & ΜΟΝΣΕΡΑΤ HIGHLIGHTS 

 
 

6 Ημέρες Παραμυθένιας Απόδρασης! 

 

🔹 Απευθείας ναυλωμένη πτήση με πρωινή αναχώρηση και βραδινή επιστροφή 

🔹 Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο με πρωινό 

🔹 Πανοραμική θέα Βαρκελώνης από Μονζουίκ με μοναδικές φωτογραφικές στιγμές 

🔹 Περιήγηση στα έργα Γκαουντί με έντονη αισθητική και αρχιτεκτονική αξία 

🔹 Αγορές στην Ανδόρα με αφορολόγητα προϊόντα και premium επιλογές 

🔹 Μεσαιωνική εξερεύνηση Χιρόνα με ιστορικό βάθος και αυθεντική ατμόσφαιρα 

🔹 Εμβληματικό Μουσείο Νταλί με μοναδική καλλιτεχνική εμπειρία 

🔹 Πνευματική επίσκεψη Μονσεράτ με γαλήνη και εντυπωσιακά τοπία 

🔹 Βόλτα στη Ράμπλα με ζωντανό παλμό και τοπική κουλτούρα 

🔹 Γαστρονομικές απολαύσεις Τουλούζης με αυθεντικές γαλλικές γεύσεις 

🔹 Περιπατητική εμπειρία στη Γοτθική Συνοικία με ιστορική ένταση 

🔹 Συνδυασμός φύσης, πολιτισμού και κοσμοπολίτικης εμπειρίας σε ένα ταξίδι 

 

 
  
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 
 
 

 🌆 Βαρκελώνη  

Η Βαρκελώνη σε καλεί να τη ζήσεις με όλες τις αισθήσεις, ανάμεσα σε αρχιτεκτονικά 
θαύματα και μεσογειακό φως. Οι καμπύλες του Γκαουντί, τα χρώματα της αγοράς 

Μποκερία και ο παλμός της Ράμπλα δημιουργούν μια εμπειρία γεμάτη ενέργεια και 
στυλ. Από την πανοραμική θέα του Μονζουίκ έως τα κομψά boutiques του Passeig de 

Gràcia, η πόλη ισορροπεί ανάμεσα στην τέχνη και τη σύγχρονη ζωή. Η θάλασσα 

αγκαλιάζει την καθημερινότητα, ενώ κάθε γειτονιά αποκαλύπτει διαφορετικό 
χαρακτήρα. Εδώ, η κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα γίνεται προσωπική εμπειρία που μένει 

ανεξίτηλη. 
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🏞️ Ανδόρα 

Κρυμμένη στην αγκαλιά των Πυρηναίων, η Ανδόρα προσφέρει μια 
εμπειρία αυθεντικής πολυτέλειας μέσα στη φύση. Τα εντυπωσιακά 

ορεινά τοπία, τα καταπράσινα δάση και οι καθαρές γραμμές του 
ορίζοντα δημιουργούν μια αίσθηση απόλυτης αποσύνδεσης. 

Παράλληλα, η Ανδόρα λα Βέγια συνδυάζει κοσμοπολίτικο 
χαρακτήρα με αφορολόγητες αγορές υψηλής ποιότητας. Η 

ατμόσφαιρα είναι γαλήνια αλλά ζωντανή, ιδανική για όσους 
αναζητούν ισορροπία ανάμεσα στη χαλάρωση και τη δραστηριότητα. Ένας προορισμός 

που ενώνει την καθαρότητα της φύσης με την άνεση ενός σύγχρονου ευρωπαϊκού 
καταφυγίου. 

 

🏰 Χιρόνα  

Η Χιρόνα αποπνέει μια αυθεντική μεσαιωνική γοητεία που σε μεταφέρει σε άλλη εποχή. 

Τα επιβλητικά τείχη, τα λιθόστρωτα σοκάκια και η ιστορική εβραϊκή συνοικία 
δημιουργούν ένα σκηνικό γεμάτο χαρακτήρα. Ο καθεδρικός ναός, με το εντυπωσιακό 

γοτθικό του κλίτος, δεσπόζει επιβλητικά, ενώ κάθε γωνιά αποκαλύπτει ιστορίες 

αιώνων. Η πόλη συνδυάζει ηρεμία και πολιτιστικό βάθος, ιδανική για περιπατητική 
εξερεύνηση. Η ατμόσφαιρα είναι ζεστή, σχεδόν κινηματογραφική, προσφέροντας μια 

εμπειρία που ξεχωρίζει από τη σύγχρονη αστική ένταση. 
 

🎨 Φιγκέρες  

Το Φιγκέρες είναι μια εμπειρία που ξεπερνά τα όρια της φαντασίας, βυθίζοντάς σε στον 
σουρεαλιστικό κόσμο του Νταλί. Το εμβληματικό Θέατρο-Μουσείο δεν είναι απλώς 

χώρος τέχνης, αλλά μια θεατρική αφήγηση γεμάτη ένταση, χρώμα και συμβολισμό. 
Κάθε αίθουσα προκαλεί, εμπνέει και ξυπνά τη δημιουργική σκέψη. Η πόλη διατηρεί 

έναν χαλαρό ρυθμό, επιτρέποντας στον επισκέπτη να απορροφήσει πλήρως την 
εμπειρία. Είναι ένας προορισμός που συνδυάζει τέχνη και προσωπική ανακάλυψη, 

προσφέροντας κάτι πραγματικά διαφορετικό και αξέχαστο. 
 

⛰️ Μονσεράτ  

Το Μονσεράτ αποκαλύπτεται ως ένας προορισμός βαθιάς πνευματικότητας και 
εντυπωσιακής φυσικής ομορφιάς. Οι απόκοσμοι βραχώδεις σχηματισμοί δημιουργούν 

ένα μοναδικό τοπίο, ενώ το ιστορικό μοναστήρι στέκει αγέρωχο, αποπνέοντας γαλήνη. 

Η παρουσία της Μαύρης Παναγίας προσδίδει ιδιαίτερη σημασία στον χώρο, 
προσελκύοντας επισκέπτες από όλο τον κόσμο. Η θέα από τα υψόμετρα κόβει την 

ανάσα, ενώ η ηρεμία του περιβάλλοντος προσφέρει στιγμές εσωτερικής ισορροπίας. 
Είναι μια εμπειρία που συνδυάζει φύση, πίστη και βαθιά προσωπική σύνδεση. 

 

🌇 Τουλούζη  

Η Τουλούζη, γνωστή ως «Ροζ Πόλη», ξεχωρίζει για την ιδιαίτερη αισθητική και τη 

ζεστή της ατμόσφαιρα. Τα χαρακτηριστικά τούβλινα κτίρια αντανακλούν το φως με 
μοναδικό τρόπο, δημιουργώντας μια αίσθηση οικειότητας και κομψότητας. Οι πλατείες 

και τα γραφικά σοκάκια γεμίζουν ζωή, ενώ ο ποταμός Γκαρόν προσθέτει μια ρομαντική 
διάσταση. Η πόλη συνδυάζει γαλλική φινέτσα με ζωντανή καθημερινότητα, ιδανική για 

χαλαρές βόλτες και γαστρονομικές απολαύσεις. Ένας προορισμός που προσφέρει 
αυθεντικότητα, πολιτισμό και ανεπιτήδευτη κομψότητα. 
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✨ Γνωρίζατε ότι 

🔹 Η Βαρκελώνη φιλοξενεί τη χριστουγεννιάτικη αγορά της Αγίας 

Λουκίας από το 1786, μία από τις πιο χαρακτηριστικές εορταστικές 
παραδόσεις της πόλης.  

🔹 Η Μποκερία συγκαταλέγεται στα πιο εμβληματικά σημεία της 

Βαρκελώνης, αναφέρεται ήδη από τον δέκατο τρίτο αιώνα και το 
σημερινό της κτίριο χρονολογείται από το 1860.  

🔹 Η Σαγράδα Φαμίλια αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα σύμβολα της πόλης, με τρεις 

μνημειακές όψεις αφιερωμένες σε κομβικές στιγμές της ζωής του Χριστού.  

🔹 Η Ανδόρα θεωρείται παράδεισος αγορών, με περισσότερα από χίλια καταστήματα, ενώ η 

εμπορική της ζώνη παραμένει κλειστή μόλις τέσσερις ημέρες τον χρόνο.  

🔹 Η Ανδόρα λα Βέγια είναι η πρωτεύουσα του πριγκιπάτου και ταυτόχρονα η πρωτεύουσα με 

το μεγαλύτερο υψόμετρο στην Ευρώπη.  

🔹 Η Χιρόνα ξεχωρίζει για την εβραϊκή της συνοικία, έναν από τους πιο χαρακτηριστικούς 

λαβυρίνθους στενών δρόμων και ιστορικών περασμάτων της παλιάς πόλης.  

🔹 Το Φιγκέρες είναι άρρηκτα δεμένο με τον Σαλβαδόρ Νταλί, ενώ το Θέατρο Μουσείο του 

παρουσιάζεται από το ίδιο το ίδρυμα ως το μεγαλύτερο σουρεαλιστικό αντικείμενο στον κόσμο.  

🔹 Το Μονσεράτ είναι σπουδαίο πνευματικό σύμβολο της Καταλονίας, με μοναστήρι που 

ιδρύθηκε το 1025 και με τη Μαύρη Παναγία, ρωμανικό γλυπτό του δωδέκατου αιώνα. 

 

🍷 Γαστρονομία 

Στη Βαρκελώνη, στη Χιρόνα και στο Φιγκέρες, η γαστρονομική εμπειρία κινείται στον 
αυθεντικό καταλανικό άξονα, με πα αμπ τουμάκετ, κρέμα καταλάνα, εσκουντέγια ι καρν ντ’ 

όγια και τα παραδοσιακά κανελόνια του Αγίου Στεφάνου να εκφράζουν τη σύνδεση της 
τοπικής κουζίνας με την οικογενειακή γιορτή και τη μεσογειακή πρώτη ύλη. Την εορταστική 

περίοδο πρωταγωνιστούν επίσης το τουρόν και τα λεπτά γλυκίσματα νεούλες, που συνοδεύουν 
ιδανικά το χριστουγεννιάτικο κλίμα της Καταλονίας.  

Στην Ανδόρα, η κουζίνα έχει έντονο ορεινό χαρακτήρα και βασίζεται στις γεύσεις των 

Πυρηναίων, με εσκουντέγια, τρινξάτ ντε μουντάνια, ανδορανικά κανελόνια, αλλαντικά, 
χειροποίητα τυριά και ψητά κρέατα να ξεχωρίζουν ως οι πιο αναγνωρίσιμες τοπικές επιλογές. Η 
εμπειρία αποκτά ακόμη μεγαλύτερη αυθεντικότητα στις παραδοσιακές μπόρδες, όπου η τοπική 

πρώτη ύλη παρουσιάζεται με ζεστό, φιλόξενο ύφος.  

Στην Τουλούζη, η γαστρονομική ταυτότητα είναι βαθιά δεμένη με το κασουλέ, το λουκάνικο 
της πόλης και τις γλυκές δημιουργίες με βιολέτα, που έχουν γίνει ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα 

τοπικά σήματα. Η πόλη προβάλλει σταθερά αυτές τις γεύσεις ως κομμάτι της καθημερινής της 
κουλτούρας, γι’ αυτό μια στάση εκεί λειτουργεί ιδανικά ως γαλλικός επίλογος με πλούσιο 
άρωμα και τοπικό χαρακτήρα. 
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                23-28/12/2026 
6 Μέρες / 5 Διανυκτερεύσεις  

        
ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΝΑΥΛΩΜΕΝΗ ΠΤΗΣΗ 

ΑΠΟ KΡΗΤΗ ΣΤΗΝ ΙΒΗΡΙΚΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ 
 

 
 

1η Μέρα: ΤΟΥΛΟΥΖΗ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ  
Άφιξη στην Τουλούζη και αναχώρηση για τη Βαρκελώνη, την πρωτεύουσα της 

Καταλονίας, μια μεσογειακή πόλη με έντονη καλλιτεχνική ταυτότητα, εμβληματική 
αρχιτεκτονική και αδιάκοπο αστικό ρυθμό. Η μετάβαση απαιτεί αρκετές ώρες, 

επομένως η ημέρα αφιερώνεται κυρίως στη διαδρομή και στη σταδιακή είσοδο στο 
ξεχωριστό κλίμα του προορισμού. Με την άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Όποιος 

επιθυμεί μπορεί να περιπλάνηθει για μια αρχική αίσθηση της ατμόσφαιρας μέσα από 
φωτισμένες λεωφόρους, ζωντανές πλατείες και τη χαρακτηριστική βραδινή ενέργεια 

της πόλης.  
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2η Μέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ-ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ 
Πρωινό και αναχώρηση για την κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα της 

Καταλονίας. Ένα δυναμικό κέντρο, όπου ο πολιτισμός, η οικονομία 
και η σύγχρονη αστική ζωή συνυπάρχουν με έντονη τοπική 

ταυτότητα. Η πόλη των Αντόνι Γκαουντί και Φεράν Αντριά 
αποτελεί σημείο αναφοράς για την τέχνη, τη γαστρονομία και τις 

σύγχρονες τάσεις. Με την άφιξή μας ξεκινά η πρώτη γνωριμία με 
την πόλη. Θα αναχωρήσουμε προς τον λόφο Μονζουίκ, απ’ όπου 

θα απολαύσουμε πανοραμική θέα της Βαρκελώνης και του 
λιμανιού, ενώ θα δούμε και το Ολυμπιακό Στάδιο των Αγώνων του 1992. Η περιήγηση 

συνεχίζεται με το μνημείο του Κολόμβου, την παραλιακή ζώνη και το παλιό λιμάνι, 
καθώς και την περιοχή Μπαρτσελονέτα και το Ολυμπιακό Λιμάνι. Στη συνέχεια θα 

διασχίσουμε τη λεωφόρο Πασέιγ ντε Γκράσια, έναν από τους πιο κομψούς δρόμους της 
πόλης, όπου βρίσκονται εμβληματικά κτίρια όπως η Κάζα Μπατλιό και η Κάζα Μιλά, 

χαρακτηριστικά δείγματα του καταλανικού μοντερνισμού. Χρόνος ελεύθερος στις 

χριστουγεννιάτικες αγορές, μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  
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3η Μέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΟΝΣΕΡΑΤ  
Πρωινό και αναχώρηση για το Μονσεράτ, το σημαντικότερο 

πνευματικό σύμβολο της Καταλονίας. Κατά την επίσκεψή μας θα 
γνωρίσουμε το ιστορικό μοναστήρι και τη βασιλική, όπου 

φυλάσσεται η περίφημη Μαύρη Παναγία, γνωστή και ως 
Μορένετα. Χρόνος ελεύθερος και μεταφορά στην Βαρκελώνη. 

Επίσκεψη στη συνοικία Γκράσια, μία από τις πιο αυθεντικές και 
ξεχωριστές γειτονιές της Βαρκελώνης, με έντονη τοπική 

ταυτότητα και ιδιαίτερο χαρακτήρα. Κατά την περιήγησή θα 
ανακαλύψετε στοιχεία από το έργο του Αντόνι Γκαουντί, αναφορές στην περίοδο του 

Ισπανικού Εμφυλίου Πολέμου, καθώς και πτυχές της καταλανικής καθημερινότητας, 
των παραδόσεων και της κουλτούρας. Παράλληλα, θα έχετε την ευκαιρία να δείτε το 

σπίτι όπου γεννήθηκε η σπουδαία υψίφωνος Μονσεράτ Καμπαγέ. Χρόνος ελεύθερος, 
μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  
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4η Μέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ 
ΕΚΔΡΟΜΗ ΦΙΓΚΕΡΕΣ - ΧΙΡΟΝΑ 
Πρωινό και αναχώρηση για στην ολοήμερη προαιρετική εκδρομή 
στη Χιρόνα, μία από τις πιο καλοδιατηρημένες μεσαιωνικές πόλεις 

της Καταλονίας. Κατά την περιήγησή μας θα εξερευνήσουμε τα 
επιβλητικά τείχη, τον καθεδρικό ναό με το πλατύτερο γοτθικό 

κλίτος στον κόσμο, καθώς και την ιστορική εβραϊκή συνοικία Καλ, 
που διατηρεί έντονα τα στοιχεία του παρελθόντος. Στη συνέχεια 

κατευθυνόμαστε προς το Φιγκέρες, με το εντυπωσιακό Θέατρο-
Μουσείο Νταλί, ένα από τα πιο ξεχωριστά μουσεία διεθνώς, αφιερωμένο στο έργο και 

τη φιλοσοφία του Σαλβαδόρ Νταλί και στον κόσμο του σουρεαλισμού. Χρόνος 
ελεύθερος, μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  
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5η Μέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ  

Πρωινό και αναχώρηση για την σημερινή περιπατητική μας 
εξερεύνηση η οποία ξεκινά από την καρδιά της Βαρκελώνης, την 

Πλατεία Καταλονίας, και συνεχίζεται κατά μήκος της εμβληματικής 
Ράμπλα, του πιο γνωστού πεζόδρομου της πόλης. Στη διαδρομή 

μας ανακαλύπτουμε τη ζωντανή αγορά Μποκερία, θαυμάζουμε 
εξωτερικά το Παλάου Γκουέλ, ένα από τα ξεχωριστά έργα του 

Αντόνι Γκαουντί στο ιστορικό κέντρο, και περνάμε από την κομψή 
Πλατεία Ρεάλ. Η πορεία μας ολοκληρώνεται στη γοητευτική 

συνοικία Μπορν, αφού προηγουμένως έχουμε διασχίσει τα σημαντικότερα σημεία της 
Γοτθικής Συνοικίας. Επίσης θα δούμε εξωτερικά την επιβλητική Σαγράδα Φαμίλια. Το 

απόγευμα παραμένει ελεύθερο για βόλτες, αγορές και χαλάρωση στην πόλη. Χρόνος 
ελεύθερος μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  
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6η Μέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ-ΑΝΔΟΡΑ-ΤΟΥΛΟΥΖΗ 

Πρωινό και αναχώρηση για την χώρα η οποία είναι κρυμμένη στην 
καρδιά των Πυρηναίων. Ο λόγος είναι η Ανδόρα αποτελεί έναν 

ιδιαίτερο προορισμό που συνδυάζει εντυπωσιακή φυσική ομορφιά 
με σύγχρονη κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα. Η πρωτεύουσα, Ανδόρα 

λα Βέγια, ξεχωρίζει για τους κομψούς εμπορικούς δρόμους και τα 
πολυάριθμα καταστήματα αφορολόγητων ειδών, αποτελώντας 

ιδανικό σημείο για αγορές. Έπειτα αναχώρηση γιατην Τουλούζη, 
μία από τις πιο ζωντανές και ατμοσφαιρικές πόλεις της νότιας Γαλλίας, χτισμένη στις 

όχθες του ποταμού Γκαρόν. Γνωστή ως «Ροζ Πόλη» χάρη στα χαρακτηριστικά τούβλινα 
κτίριά της, συνδυάζει μοναδικά την ιστορική κληρονομιά με τη σύγχρονη 

καθημερινότητα. Κατά την περιήγησή μας θα γνωρίσουμε το ιστορικό της κέντρο, με 
τις όμορφες πλατείες και τα γραφικά σοκάκια, ενώ θα έχουμε την ευκαιρία να 

απολαύσουμε την αυθεντική ατμόσφαιρα και τη γαστρονομία της περιοχής. Μια πόλη 

γεμάτη ενέργεια, πολιτισμό και γαλλική κομψότητα. Χρόνος ελεύθερος και μεταφορά 
στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας.  
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Για την κράτησή σας χρειαζόμαστε: 

⮚ Ταυτότητα νέου τύπου (πλαστική, σε μορφή κάρτας) ή διαβατήριο 

⮚ Προκαταβολή 300 ευρώ τράπεζα Πειραιώς  

IBAN: GR18 0172 7580 0057 5800 1564 143 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ KALAMAKI TRAVEL SERVICES MONOPROSOPI 

ETAIREIA  PERIORISMENIS EFTHINIS     
⮚    Τη σύμβαση του ΕΟΤ υπογεγραμμένη * είναι η τελευταία σελίδα 

⮚ 45 ημέρες πριν την αναχώρηση εξόφληση 

⮚ 6 άτοκες δόσεις  
 

ΕΙΔΙΚΕΣ SPECIAL TΙΜΕΣ EARLY BOOKING & ΔΩΡΕΑΝ ΑΚΥΡΩΣΗ!  
ΚΑΙ ΕΩΣ ΤΗΝ ANAΧΩΡΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ 

ΣΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΕΛΙΔΑ ! 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

● Απευθείας ναυλωμένη πτήση τσάρτερ 

● 23/12/26 QS4391 , HΡΑΚΛΕΙΟ  11:10 - 13:55 ΤΟΥΛΟΥΖΗ  
● 28/12/26 QS4390 , ΤΟΥΛΟΥΖΗ 20:30 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 00:40 

● Φόροι αεροδρομίου  
● 1 μικρή χειραποσκευή 8 κιλών   

● Παραδοτέα αποσκευή 23 κιλών (παραδίδεται στο γκισέ του check in)  
● Προκάθιση   

● Προσωπικό αντικείμενο  
● Περιλαμβάνεται η γνωριμία στην πόλη της Βαρκελώνης 

● Περιλαμβάνεται ολοήμερη εκδρομή στην Ανδόρα 
● Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας ( 5  Διανυκτερεύσεις) 

● Πρωινό ευρωπαϊκού τύπου, το οποίο προσφέρεται σε διακριτή αίθουσα αποκλειστικά 
για τη φιλοξενία groups, με βάση το ξενοδοχείο που θα επιλέξετε 

● Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

● Μεταφορές καθημερινά όπως απαιτεί το πρόγραμμα ανά ημέρα με πολυτελή 
κλιματιζόμενα πούλμαν με οδηγό  

● Επίναυλος καυσίμου  
● Μεταφορά με λεωφορείο από τα Χανιά στο Ηράκλειο στο αεροδρόμιο και 

αντίστροφα 
● ΦΠΑ 

● Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας  
● ΔΩΡΟ ολοήμερη εκδρομή  αξίας 55€ στο Moνσεράτ    

● ΔΩΡΟ ολοήμερη εκδρομή  αξίας 55€ στην Τουλούζη 
 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
● Είσοδοι σε μουσεία πάρκα, ιστορικούς χώρους και όπου αλλού απαιτούνται πχ η  μεταφορά 

με τελεφερίκ ή οδοντωτό στο Μονσεράτ  

● Ό,τι αναφέρεται σαν προτεινόμενο ή προαιρετικό  
● Δημοτικοί φόροι 

● Ολοήμερη προαιρετική εκδρομή Φιγκέρες & Χιρόνα 55€ ο ενήλικας και 25€ το παιδί έως 18 
ετών  
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Δωρεάν ακύρωση με την αντικατάσταση του ατόμου έως 
την ώρα του check in .  

 
Παρακαλούμε σημειώστε ότι κατά την περσινή Χριστουγεννιάτικη 

περίοδο επιστράφηκε το 99,9% των χρημάτων, χωρίς να 
απαιτηθεί αιτιολόγηση. 
 

 

 

 

 

 
Παρακαλώ να διευκρινιστούν τα παρακάτω : 

 
• Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία παγκοσμίως είναι δίκλινα στα οποία 

έχει τοποθετηθεί ένα επιπλέον πτυσσόμενο κρεβάτι . Για αυτό τον λόγο δεν 
προτείνεται για ενήλικες ή για παιδιά μεγαλύτερου αναστήματος και πιο 

ανεπτυγμένης διάπλασης. 
 

• 0-2 ετών τα παιδιά είναι  δωρεάν  
 

• Δυνατότητα Δωρεάν Τοπικής Μετακίνησης  

 
07:00 Χανιά ( έξω από τα Δικαστήρια/Νομαρχεία Χανίων ) 

08:00 Ρέθυμνο ( έξω από το καφέ Drop , το παλιό καφέ Πόλης πάνω στην 
Μοάτσου ) 
 

*Με την εγγραφή σας πρέπει να δηλώσετε εάν θέλετε την τοπική μετακίνηση και από που. 

 
Επιλογή Προ-Διανυκτέρευσης και Μετά-Διανυκτέρευσης για άτομα που δεν διαμένουν στο 
Ηράκλειο στο Hotel Iraklion με + 25€ ανά άτομο ανά βράδυ σε δίκλινο . Ενδείκνυται για άτομα 

τα οποία διαμένουν άνω των δύο ωρών από το Ηράκλειο κυρίως οικογένειες , κυρίως θέλουν 
να πάνε από την προηγούμενη μέρα . 

 
 
 
 
 
__________________________________________________________________________________ 

General Tourist Office 
              Kalamaki, 731 00 Chania, Crete, Greece – Tel.: (0030) 28210 33713, Fax: (0030) 28210 33524 

e-mail: manolis@kalamaki-travelservices.gr 

 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 

ΤΙΜΗ 
ΔΙΚΛΙΝΟΥ  

 

  
ΤΡΙΚΛΙΝΟ/ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΟ  

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ  
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 

ΕΙΔΙΚΕΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

EARLY BOOKING   

 
 
HTL FRONT MARITIM 4* 
 
Hμικεντρικό 

 995€ BB 
845€ 2-17,99 EΤΩΝ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ 

285€ 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ 
ΣΑΣ ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ 185€ 
ΚΑΘΩΣ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΘΑ 
ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΘΟΎΝ 
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Αγαπητοί μας ταξιδιώτες, 
 

Σας ευχαριστούμε θερμά για την εμπιστοσύνη σας. Το παρόν πακέτο δεν αποτελεί ένα 
τυχαίο πρόγραμμα, αλλά ένα ταξίδι που έχει σχεδιαστεί με πολλή προσοχή, εμπειρία 

και πραγματική φροντίδα για τον ταξιδιώτη. Η εταιρεία μας δραστηριοποιείται στον 
χώρο των οργανωμένων ταξιδιών για περισσότερα από 25+ χρόνια και μόνο την 

περσινή χρονιά εξυπηρέτησε πάνω από 7.000+ ταξιδιώτες σε οργανωμένα πακέτα. 
Κάθε πρόγραμμά μας είναι αποτέλεσμα δοκιμής στην πράξη, σωστής προετοιμασίας και 

συνεχούς προσπάθειας να προσφέρουμε όμορφες, οργανωμένες και ουσιαστικές 
ταξιδιωτικές εμπειρίες. 

 
Θα θέλαμε επίσης να σας ενημερώσουμε ότι κάθε ταξίδι περιλαμβάνει, σε μικρότερο ή 

μεγαλύτερο βαθμό, και περπάτημα. Είναι ο πιο αληθινός τρόπος για να γνωρίσει κανείς 
μια πόλη, να δει τα σημεία ενδιαφέροντος, να αισθανθεί τον ρυθμό του τόπου και να 

έρθει πραγματικά σε επαφή με τον προορισμό. Γι’ αυτό και τα προγράμματά μας 

περιλαμβάνουν λογικές μετακινήσεις πεζή, όπου αυτό είναι απαραίτητο για την 
εμπειρία του ταξιδιού. Αν, ωστόσο, κάποια στιγμή νιώσετε ότι δεν μπορείτε να 

ακολουθήσετε τον ρυθμό του προγράμματος, δεν υπάρχει κανένας λόγος πίεσης. 
Μπορείτε να κάνετε μια στάση σε ένα κοντινό καφέ για ξεκούραση, να καλέσετε ταξί 

και να επιστρέψετε στο ξενοδοχείο ή να παραμείνετε στο σημείο και να οργανώσετε 
την επιστροφή σας αργότερα, στον χρόνο που σας εξυπηρετεί. 

 
Παράλληλα, είναι σωστό να γνωρίζετε ότι σε κάθε ταξίδι ενδέχεται να υπάρχουν 

ορισμένα προαιρετικά ή προσωπικά έξοδα πέρα από την τιμή του πακέτου. Σε αυτά 
μπορεί να περιλαμβάνονται, ανάλογα με το πρόγραμμα, είσοδοι σε χώρους, 

προαιρετικές δραστηριότητες ή εκδρομές, προσωπικά γεύματα και ποτά, καφέδες, 
τοπικές μετακινήσεις με ταξί, αγορές ή άλλα έξοδα που σχετίζονται με τις προσωπικές 

επιλογές του κάθε ταξιδιώτη. Η εμπειρία του ταξιδιού γίνεται συχνά πιο πλούσια μέσα 
από αυτές τις επιλογές, γι’ αυτό και θεωρούμε σωστό να υπάρχει από πριν ένας 

ρεαλιστικός υπολογισμός για τα τυχόν προσωπικά ή προαιρετικά έξοδα. 

 
Τα ταξίδια μας είναι ομαδικές εμπειρίες και για να κυλήσουν όμορφα χρειάζονται 

σεβασμό, συνεργασία, ευγένεια και καλή διάθεση από όλους. Στόχος μας είναι να 
ταξιδεύουμε σε ένα κλίμα ηρεμίας, συνέπειας και θετικής ενέργειας, ώστε όλοι να 

μπορούν να απολαύσουν τη διαδρομή, τον προορισμό και τη συντροφιά του γκρουπ. 
Για τον λόγο αυτό, δεν ταιριάζουν στη φιλοσοφία των ταξιδιών μας προσβλητικοί 

τόνοι, ειρωνείες, αδικαιολόγητες εντάσεις, συνεχείς αντιπαραθέσεις ή συμπεριφορές 
που δυσκολεύουν την ομαλή ροή του προγράμματος και επηρεάζουν αρνητικά την 

εμπειρία των υπολοίπων. Παρακαλώ να σημειωθεί ότι τα περισσότερα αξιοθέατα 
περιλαμβάνονται σε εξωτερική επίσκεψη, εκτός εάν στο πρόγραμμα προβλέπεται 

συγκεκριμένα εσωτερική ξενάγηση. 
 

Σας ευχαριστούμε ξανά για την εμπιστοσύνη σας. Για εμάς, κάθε αναχώρηση είναι 
ευθύνη αλλά και χαρά. Δέσμευσή μας είναι να κάνουμε ό,τι περνά από το χέρι μας 

ώστε να ζήσετε ένα ταξίδι προσεγμένο, οργανωμένο και γεμάτο όμορφες εικόνες, με 

πολιτισμό ,ξεκάθαρες εμπειρίες και συναισθήματα που αξίζουν. Σας ευχόμαστε ένα 
υπέροχο ταξίδι. 

 
Με εκτίμηση, 

 
Kalamaki Travel Services Team 

 



 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑΞΙΔΙ ΑΝΗΛΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ: 

 

Σε περίπτωση που το ανήλικο παιδί ταξιδεύει με έναν μόνο γονέα, απαιτείται υπεύθυνη δήλωση μέσω του gov.gr του άλλου 

γονέα στην οποία θα αναγράφονται: 

 

• Τα πλήρη στοιχεία του γονέα που δίνει την συγκατάθεση (όνομα, επίθετο, αριθμός διαβατηρίου/ταυτότητας) 

• Τα πλήρη στοιχεία του ανήλικου παιδιού (όνομα, επίθετο, αριθμός διαβατηρίου) 

• Τα πλήρη στοιχεία του συνοδού γονέα (όνομα, επίθετο, αριθμός διαβατηρίου) 

• Οι συγκεκριμένες πτήσεις που περιλαμβάνονται στο πακέτο (αριθμοί πτήσεων, ημερομηνίες αναχώρησης και άφιξης) 

• Η ρητή συγκατάθεση στο ταξίδι του παιδιού με τον συγκεκριμένο γονέα στις αναφερόμενες πτήσεις 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ 
Σήμερα …………………….μεταξύ αφενός του « καλαμάκι τράβελ σέρβις επε », στο 

εξής «ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ» και όταν υπάρχει,     του συνεργαζόμενου τουριστικού 

πρακτορείου  Δεσποτάκης Εμμανουήλ, στο εξής αναφερόμενο ως ο «ΠΩΛΗΤΗΣ», 

και αφετέρου του εκδρομέα ……………………….………………εξής αναφερομένου 

ως ο «ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΌΜΕΝΟΣ», συμφωνούνε και γίνονται αμοιβαίως αποδεκτά 

τα ακόλουθα: 
Ο «ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ» αναλαμβάνει να πραγματοποιήσει την εκδρομή που περιγράφεται στο συνημμένο 
έντυπο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής.                                                                                                       
Για τη συμμετοχή του εκδρομέα – «ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΥ» στο περιγραφόμενο οργανωμένο ταξίδι, ισχύουν 

οι κάτωθι γενικοί και ειδικοί όροι, τους οποίους δέχεται ανεπιφύλακτα. 

1. Ο Αντισυμβαλλόμενος έχει μελετήσει και αποδέχεται τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής, όπως αναφέρονται στο κυρίως έντυπο του 
προγράμματος του ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ και έχει λάβει γνώση των λεπτομερειών του ταξιδιού του όπως αναφέρονται στο τελικό ενημερωτικό 
εκδρομής. Συμφωνεί δε με το πρόγραμμα και με τον αντίστοιχο τιμοκατάλογο που τέθηκαν υπόψη του και με όλα τα προβλεπόμενα στα 
δύο αυτά έντυπα. 

2. Σε περίπτωση μη εκτέλεσης της σύμβασης αυτής ή πλημμελούς εκτέλεσης αυτής, ο Αντισυμβαλλόμενος πρέπει να ενημερώσει γραπτώς 
εντός επτά ημερών από την επιστροφή του τον τοπικό αντιπρόσωπο του ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ. 

3. Σε περίπτωση που στη διάρκεια του ταξιδιού υπάρξουν αλλαγές στο πρόγραμμα των πτήσεων, στους τύπους των αεροσκαφών ή 
υπάρξουν καθυστερήσεις από τις αεροπορικές εταιρίες ή από οποιονδήποτε άλλο μεταφορέα για λειτουργικούς λόγους, τρομοκρατικών 
επιθέσεων καιρικών φαινόμενων και ανωτέρα βίας  ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη.  

4. Για να έχετε κάλυψη Ιατρική πρέπει να έχετε κάρτα υγείας ή ιδιωτική ασφάλεια  και για χώρες εκτός Ευρωπαϊκής ένωσης πρέπει να έχετε 
ιδιωτική ασφάλεια ρωτήστε μας για να σας ενημερώσουμε  

5. Οι όροι οι οποίοι αναφέρονται επί του αεροπορικού εισιτηρίου του Αντισυμβαλλομένου, αποτελούν συμβόλαιο απευθείας με την 
αεροπορική εταιρεία, στην οποία ο Διοργανωτής έχει απλώς μεσολαβήσει για την εξασφάλιση της θέσης. 

6. Μετά την αναχώρηση, εάν ο Αντισυμβαλλόμενος για οποιονδήποτε λόγο ζητήσει οποιαδήποτε αλλαγή στο πρόγραμμα, αυτό πρέπει να 
γίνει γραπτώς προς τον Διοργανωτή. Ο Διοργανωτής υποχρεούται καλόπιστα να βοηθήσει στην αλλαγή του προγράμματος, χωρίς όμως 
να φέρει καμία άλλη ευθύνη. 

7. Σε περίπτωση που ο Αντισυμβαλλόμενος ακυρώσει το ταξίδι του πριν την αναχώρησή του, τότε υπόκειται σε «ακυρωτικά» κατά τους 
Γενικούς Όρους Συμμετοχής.  

8. Όλα τα ξενοδοχεία στα οποία φιλοξενείται ο Αντισυμβαλλόμενος, έχουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και ισχύουν οι γενικοί κανόνες 
παραλαβής και παράδοσης του δωματίου. 

9. Οι αποσκευές του Αντισυμβαλλομένου πρέπει να έχουν το επιτρεπόμενο βάρος και η μεταφορά τους να πληροί τους κανονισμούς 
ασφάλειας. Ο Διοργανωτής δε φέρει καμία απολύτως ευθύνη για μερική ή ολική απώλεια ή καθυστέρηση τω αποσκευών. 

10. Ο Διοργανωτής ευθύνεται για το επισυναπτόμενο πρόγραμμα οργανωμένου ταξιδιού, όχι όμως και για κάθε άλλη δραστηριότητα που 
αναφέρεται ως προαιρετική. 

11. Ο Διοργανωτής έχει οργανώσει την εκδρομή κατά τους όρους και με την ευθύνη που του αναλογεί από την εφαρμογή των σχετικών 
διατάξεων του Νόμου.  

12. Επιπλέον ο Διοργανωτής έχει φροντίσει για την ασφάλιση του εκδρομέα με την υπογραφή ασφαλιστικών συμβολαίων γενικής αστικής 
ευθύνης . Επίσης και με την εναρμόνιση νομοθεσίας με οδηγία (ΕΕ) 2015/2302 σχετικά με τα οργανωμένα ταξίδια και τους συνδεδεμένους 
ταξιδιωτικούς κανονισμούς (ΕΕ L 326 11.12.2015). Με βάση το ΠΔ 7.2018, με αριθμό συμβολαίου 2224074160.  

13. Ο Αντισυμβαλλόμενος αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της ως άνω συμβάσεως και τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής στην 
οργανωμένη εκδρομή. 

14. Ο οργανωτής έχει δικαίωμα ανά πάσα στιγμή να αρνηθεί τη συμμετοχή στο γκρουπ σε άτομα η άτομο που παρουσιάζει 

ανάρμοστη συμπεριφορά και επηρεάζουν ή επηρεάζει την έκβαση της εκδρομής και που ή προσβάλλουν ή προσβάλλει τους 

συμμετέχοντες στην εκδρομή ή και προσωπικό του οργανωτή. 

 
 

 
Ο ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΌΜΕΝΟΣ                                                                                                Ο ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ / ΠΩΛΗΤΗΣ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

………………………                                                                                             ΔΕΣΠΟΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

 
 
 
 
 
 
 

 
Το παρόν πρέπει να υπογραφεί από τους Συμβαλλομένους, με ευθύνη δική τους  και να επιστραφεί στον 

Διοργανωτή 
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